

## ДОВІДКА про дистанційне навчання та роботу педагогічних працівників під час карантину

Під час карантину в школі-інтернаті організовано дистанційне навчання для учнів 1-9 класів відповідно до нормативної документації та рекомендацій Міністерства освіти і науки України та Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

14 учнів, які залишилися у школі-інтернаті, та 114 учнів, які знаходяться удома, охоплені дистанційним навчанням на 100%. Учителі-предметники, вчителі початкових класів, класні керівники, вихователі створили групи у соціальній мережі Viber, за допомогою якої вчителі надсилають навчальний матеріал та завдання згідно освітньої програми, свого календарно-тематичного планування, шкільного розкладу, а учні, виконавши завдання у вигляді фото та файлів, надсилають учителям на перевірку. Учителі проводять пояснення шкільного матеріалу у вигляді консультацій у телефонному режимі, за допомогою зв'язку у Viber, Facebook, Instagram, Zoom. Учитель інформатики застосовує для проведення відеоуроків та підготовки навчального матеріалу для засвоєння учнями такі програми: OBS Studio, Bandicam, YouTube, Sony Vegas.

З 6 квітня учні 5-9 класів щодня (понеділок-п'ятниця) переглядають відеоуроки Всеукраїнської школи онлайн на ТВ каналах ПлюсПлюс, 112 Україна (5 клас), ZOOM, News One (6 клас), ZIK (7 клас), Індиго, УНІАН (8 клас), Рада, UA: Культура (9 клас), або на YouTube каналі Міністерства освіти і науки України.

З 28 квітня учні 1-4 класів також долучилися до перегляду відеоуроків (вівторок та четвер) на ТВ каналах: Піксель (1 клас), UA: Культура (2 клас), НЛО TV (3 клас), ПлюсПлюс (4 клас), або на YouTube каналі Міністерства освіти і науки України.

Класні керівники та вихователі проводять консультації з батьками щодо дотримання правил карантину, профілактики захворювання на коронавірус, дотримання правил техніки безпеки, протікання дистанційного навчання кожного учня.

Усі навчальні матеріали, домашнє завдання, оцінки, поради та зауваження вчителі розміщують на платформі електронної школи Підручник.ua. кожен учень школи-інтернату має особистий код доступу до цієї платформи, користуються нею, батьки мають змогу переглянути оцінки.

14 учнів, які перебувають у школі-інтернаті під час карантину, мають доступ до Інтернету, спілкуються з вчителями та однокласниками у телефонному режимі, переглядають Всеукраїнську школу онлайн (у гуртожитку № 1 та у кабінетах начального корпусу, дотримуючись правил карантину), під час самопідготовок згідно режиму роботи на період карантину.

З учнями, у яких виникають складнощі під час дистанційного навчання (періодична відсутність Інтернету, неможливість зайти у групи в Viber чи соцмережі), вчителі, класні керівники підтримують телефонний зв'язок з дітьми та їх батьками; учні передають зошити з виконаними завданнями на перевірку вчителям.

Педагогічні працівники школи-інтернату мають гнучкий графік роботи: працюють дистанційно, виходять на роботу, дотримуючись правил карантину. Вчителі та вихователі відпрацьовують години згідно затвердженого навантаження: проводять відеоуроки на Zoom, складають та розміщують завдання на Підручник.ua та соціальних мережах Viber (створених групах для кожного класу), Facebook, Instagram, беруть участь у вебінарах освітніх порталів На Урок, Всеосвіта, EdEra, Prometheus тощо; педагоги склали індивідуальні плани роботи під час карантину, щотижня надають звіти про виконану роботу, готують конспекти уроків згідно свого педагогічного навантаження, календарно-тематичного планування та розкладу уроків, надають конспекти на перевірку адміністрації, виконують ремонтні роботи для підготовки кабінетів, самопідготовок, спалень для роботи у наступному навчальному році.

Адміністрація проводить дистанційні (онлайн) наради, педагогічні ради, інформує про зміни в термінах карантину, роз'яснює умови дистанційного навчання, знайомить зі змістом наказів по школі, нормативною документацією. Усі матеріали стосовно карантину та дистанційного навчання учні, батьки та педагоги можуть прочитати на сайті школи-інтернату [shevchenki.at.ua](http://shevchenki.at.ua).